

2019年2月21日 タリーズコーヒージャパン株式会社

野菜の旨み豊かなラタトゥーユをボールパークドッグで。

「ボールパーケドッグ ラタトウーユ&マスカルポーネ」を2月22日(金)より発売

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄、以下:タリーズコーヒー)は、「ボールパークドッグ ラタトゥーユ&マスカルポーネ」を2月22日(金)より発売します。

2008 年の初登場から 10 年以上、多くのお客様にご支持をいただいている「ボールパークドッグ」は、その名の通りアメリカの球場でほおばるホットドッグをイメージして作られた、しっかりとした食べ応えと手軽さが特徴のタリーズの人気フードメニューです。

今回初登場となる「ボールパークドッグ ラタトゥーユ&マスカルポーネ」は、ナスやパプリカ、ズッキーニなどの豊富な具材が入ったラタトゥーユに、マスカルポーネ入りのチーズソースを合わせた春夏向けの味わいです。野菜をしっかりと感じていただけるソースには、バジルやタイムなどのハーブや香辛料で風味付けをし、香り豊かでさっぱりとした味わいに仕上げました。

香ばしいライ麦パンと、パリッとジューシーなソーセージに、野菜の旨みとまろやかなソースを合わせた絶妙なバランスをお楽しみいただけます。

<商品名·価格>



2月22日(金)発売 「ボールパークドッグ ラタトゥーユ&マスカルポーネ」 450 円

春らしい、華やかなパンケーキ

3 月 4 日(月)より、春が旬のストロベリーを取り入れた「クラシックパンケーキ ストロベリーフォール」が登場します。 ほんのり塩味がきいた人気の「クラシックパンケーキ」にストロベリーソースを贅沢にかけ、ストロベリーと相性の良い コンデンスミルクをトッピングしました。



3月4日(月)発売 「**クラシックパンケーキ ストロベリーフォール」** 780円

『フォール』とは滝の意味で、ストロベリーソースをふんだんにかけることから名付けています。

タリーズコーヒーでは、様々なシーンに合わせたフードやスイーツを幅広く取り揃えております。お気に入りの一杯 とともに組み合わせてお楽しみください。

※価格は全て税込みとなっています。※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像データが必要な方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 山口・都丸 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL:03-3268-8320 ホームページ:www.tullys.co.jp